

## И чтобы не рыпались! Цыденов припугнул Народный Хурал

В Народном Хурале 20 декабря прошла внеочередная сессия для утверждения двух министров и одного зампреда.

Казалось бы, ничего интересного – обычные бюрократические проволочки. Однако на сессии внезапно оказался глава Бурятии - и обратился ко всем депутатам с занимательной речью. Алексей Цыденов взял слово перед началом обсуждения четырех вопросов повестки.

Темой выступления республиканского лидера неожиданно стали выборы президента России в марте 2018 года. Алексей Цыденов недвусмысленно намекнул, что депутаты несут прямую ответственность за явку. Парламентарии также должны «заявить свою позицию», которую впоследствии поддержат избиратели.

«Выборы должны пройти максимально чисто, чтобы мнение о республике было чистым. Вы видите, что нас слышат и нам помогают. Давайте тоже высажем свою позицию. На своих округах проведите работу, чтобы избиратели заявили свою позицию. Нам нужно дружное и ответственное голосование, которое покажет, что нашей республике не всё равно. И не важно, за кого будут голосовать избиратели. Вы представляете своих людей. Прошу провести работу и донести до избирателя важность голоса. Каждый должен свою позицию высказать, - заявил глава Бурятии».

Нетрудно догадаться, что под «своей позицией» имеется в виду поддержка действующего президента Владимира Путина, по обеспечению голосов для которого депутаты обязаны «проводить работу».

Озабоченность Цыденова мартовскими выборами понятна – он, как и все остальные российские губернаторы, должен обеспечить убедительное переизбрание действующего президента. Провал кампании Путина в Бурятии существенно ударит по позициям Цыденова.

Но зачем глава Бурятии обращается по этому поводу к Хуралу, и почему именно сейчас?

Все просто. Не секрет, что отношения между Цыденовым и депутатами в последнее время оставляют желать лучшего. С сентября по декабрь парламент Цырен-Даши Доржиева громил все инициативы правительства, чем изрядно подрывал главы Бурятии.

Низкий уровень доверия к Алексею Цыденову вкупе с тункинским кризисом и «еравнинским разломом» неизбежно повлиял бы доверие жителей Бурятии к власти в целом. Ведь Алексея Цыденова выбрал для Бурятии именно Владимир Путин, а значит и несет ответственность за просчеты своего ставленника.

Понимая это, Цыденов оперативно принялся избавляться от слабых мест. В Тункинском районе было решено избавиться от главы-скандалиста Ивана Альхеева, в Еравнинский район заслан «миротворец Цыденова», зампред Цыбиккапов. По Хуралу глава Бурятии нанес несколько серьезных ударов – забрал в правительство авторитетного депутата Байра Цыренова и продвинул несколько хороших инициатив. Свою роль сыграли также дополнительное финансирование районов по части отопительного сезона и положительный исход переговоров с авиакомпанией «Победа».



Проще говоря, Алексей Цыденов пока сильнее своих соперников. Но не факт, что надолго – любой громкий скандал в Бурятии способен отбросить его назад, а до выборов еще почти три месяца. Именно поэтому глава республики кует железо, пока горячо – атакует Хурал на их территории.

Выборы президента в обязанности депутатов никак не входят, и подчиняться громкому заявлению главы они не обязаны. Но сейчас они банально слабее, и другого выбора у них нет. Рейтинг Цыденова выше, перечить ему – портить себе репутацию. Поэтому глава Бурятии сделал хороший ход и укрепил в глазах общественности свой образ «сильного лидера», который долгое время подрывали депутаты Хурала.



Но это вовсе не значит, что Цыденов победил, а война закончится. Лидер парламентской оппозиции, спикер Доржиев, все еще сеет смуту в

Еравне, и довольно успешно. Ему просто незачем сейчас поднимать Хурал против главы – до февраля депутаты все равно не смогут собираться на сессии и публично унижать членов правительства. Вероятнее всего мятежный спикер просто решил взять паузу, чтобы вернуться перед самыми выборами президента и ударить по Цыденову с новой силой.

*Цитаты: [www.baikal-daily.ru](http://www.baikal-daily.ru)*

*Фото из свободных источников*

*Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)*

*Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграмме!*

[!\[\]\(a03a7eb2f4046e1d3c76772003e549ea\_img.jpg\) Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 ГОДА"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)